Aufbauanleitung und Ersatzteilliste fiir
Schleusen mit Bodenplatten

2 22.110.10 Bodenblech Stahl / Alu LB 645 1
3 22.120.10 Bodenblech Stahl / Alu LB 1050 1
4 22.210.00 Bodenblech / Alu 1
5 22.810.10 Bullfanger 1
6 22.411.10 Absperr-,Schleusengitter, ohne Fuss, Haken gerade L 2161, 33x1,5 2
7 22.310.10 Schleusen-, Polizeigitter, ohne Fuss, Haken gerade, 33x2,5 2
8 22.420.10 Absperrgitter Tir kurz ohne FulR, LB 645 1
9 22.430.10 Absperrgitter Tir ohne Fuf§, LB 1050 neu 1
10 22.350.10 Taschenauflage | Tisch 1
11 94.310.44 M8x60 Zylinderschrauben, Stahl vz. 4
12 94.351.44 M8 Sechskantmuttern selbstsichernd (Blau) Stahl vz. 4
13 94.610.44 M16x60 Sechskantschrauben, Stahl vz. 2
14 94.651.44 M16 Sechskantmuttern selbstsichernd, Stahl vz. 2
15 94.690.44 M16 Scheiben mit groRem AuRendurchmesser, Stahl vz. 2
16 94.510.44 M12x30 Sechskantschrauben, Gewinde bis Kopf 4
17 94.559.44 M12 Vierkant Schweissmutter 4
18 40.650.10-200Bihnengitter Stahl Tir, Bolzen mit Kette verzinkt 1
19 54.095.20-100Zubeho6r Kette lang mit Karabinerhaken 2
20 54.090.20-100Zubeho6r Kette kurz mit Karabinerhaken 1
21 22.610.10 Abstandhalter LB 645 1
22 22.620.10 Abstandhalter LB 1050 1

Hersteller: HLM.R. Handels GmbH
GutenbergstraBe 1 59174 Kamen Tel. +49(0)2307/994860 Fax. /994862
Website : www.hmr-gmbh.com E-Mail: info@hmr-gmbh.com



Aufbauanleitung und Ersatzteilliste fiir ’
Schleusen mit Bodenplatten 1 .
® ® ‘.

haltbar - mobil - robust

# ArtIRemr. Artikelbeschreibung Menge
1 22.030.10 Bodenplatte Stahl LB 645 1
2 22.110.10 Bodenblech Stahl / Alu LB 645 1
3 22.120.10 Bodenblech Stahl / Alu LB 1050 1
4 22.210.00 Bodenblech / Alu 1
5 22.810.10 Bullfanger 1
6 22.411.10 Absperr-,Schleusengitter, ohne Fuss, Haken gerade L 2161, 33x1,5 2
7 22.310.10 Schleusen-, Polizeigitter, ohne Fuss, Haken gerade, 33x2,5 2
8 22.420.10 Absperrgitter Tur kurz ohne Ful3, LB 645 1
9 22.430.10 Absperrgitter Tir ohne Ful3, LB 1050 neu 1
10 22.350.10 Taschenauflage | Tisch 1
11 94.310.44 M8x60 Zylinderschrauben, Stahl vz. 4
12 94.351.44 M8 Sechskantmuttern selbstsichernd (Blau) Stahl vz. 4
13 94.610.44 M16x60 Sechskantschrauben, Stahl vz. 2
14 94.651.44 M16 Sechskantmuttern selbstsichernd, Stahl vz. 2
15 94.690.44 M16 Scheiben mit groRem AuRendurchmesser, Stahl vz. 2
16 94.510.44 M12x30 Sechskantschrauben, Gewinde bis Kopf 4
17 94.559.44 M12 Vierkant Schweissmutter 4
18 40.650.10-200Buhnengitter Stahl Tur, Bolzen mit Kette verzinkt 1
19 54.095.20-100Zubehor Kette lang mit Karabinerhaken 2
20 54.090.20-100Zubehoér Kette kurz mit Karabinerhaken 1
21 22.610.10 Abstandhalter LB 645 1
22 22.620.10 Abstandhalter LB 1050 1

Hersteller: HLM.R. Handels GmbH
GutenbergstraBe 1 59174 Kamen Tel. +49(0)2307/994860 Fax. /994862
Website : www.hmr-gmbh.com E-Mail: info@hmr-gmbh.com



